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Vlastní přínos práce
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Další hodnocení:
Studentka se ve své bakalářské práci věnovala nadčasovému tématu a tím je stres a jeho zvládání u respondentů
ve vybraných školských zařízeních. Cíl práce a dílčí cíle jsou formulovány konkrétně a byly naplněny. Úvod
seznamuje čtenáře s tématem a obsahem práce. V úvodu jsou rozepsány cíle, chybí však nastínění výzkumných
metod. Ty jsou uvedeny až v metodice práce. Metodika, která tvoří kapitolu 2.6, je zpracována dostatečně.
Struktura práce je přehledná. Teoretická část práce obsahuje základní teoretická východiska pro část praktickou.
Obsahuje komparace názorů různých autorů na zkoumanou problematiku. V praktické části práce studentka
nejprve charakterizuje vybraná školská zařízení. Následně se pak věnuje kvantitativnímu výzkumu, kde jako
technika sběru dat posloužilo dotazníkové šetření. V rámci vyhodnocení považuji za vhodnější do praktické části
práce uvést souhrnnou tabulku pro všechna školská zařízení a tabulky s výsledky pro jednotlivá zařízení doporučuji
umístit do příloh. Na praktickou část navazuje kapitola, která je věnována doporučením. Zmíněná doporučení
jsou jasně a konkrétně formulována a jsou aplikovatelná v praxi. Studentka by se měla vyvarovat drobných chyb
jako např. typografické chyby, drobné chyby v interpunkci, překlepy aj. I přes připomínky výše hodnotím práci jako
"výborně" a doporučuji ji k obhajobě.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Jaká byla spolupráce s vybranými školskými zařízeními v rámci realizace dotazníkového šetření?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Nabízí aktuálně zaměstnavatel respondentům nějakou formu pomoci pro zvládání stresu vycházejícího z výkonu
jejich povolání?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
Byly výsledky výzkumu předány nebo konzultovány se sledovanými školskými zařízeními?

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:

výborně X
velmi dobře
dobře

Klasifikace

nevyhovující
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